

补偿金不落实不得征收土地

土地管理法修正案草案:征地补偿删除“30倍上限”

据新华社电 24日提请十一届全国人大常委会第三十次会议审议的土地管理法修正案草案规定:“补偿资金不落实的,不得批准和实施征地。”草案还删除了现行法第47条中按照被征收土地的原用途给予补偿,以及土地补偿费和安置补助费的总和不得超过土地被征收前三年平均年产值的30倍的内容。

补偿金不落实不得征地

国务院法制办主任宋大涵在作草案说明时说,初步考虑按照修正案规定的原则和制度,细化并严格征地程序,加强对政府征地行为的约束,保证被征地农民在征地批准前和实施过程中的参与权、话语权,坚

持“先补偿安置,后实施征地”;明确被征地农民申请行政复议或者提起行政诉讼的权利,建立对市县各级政府违法违规征地行政问责制度,切实保障农民的合法权益。

草案规定,征收农民集体所有的土地,应当依照合法、公正、公开的原则制定严格的程序,给予公平补偿。在补偿内容方面,草案在现行47条规定的土地补偿、安置补助、青苗和地上附着物补偿三项补偿的基础上,把住宅从地上附着物中单独列出,并增加了社会保障补偿。

征地补偿删除“30倍上限”

草案第47条第一款明确规定:“征收农民集体所有的土地,应当依照合法、公

正、公开的原则制定严格的程序,给予公平补偿。”

国务院法制办主任宋大涵表示,从补偿原则看,原47条的规定没有综合考虑土地年产值以外的其他因素,包括土地区位、供求关系以及土地对农民的就业和社会保障功能。从补偿标准看,“30倍上限”规定过死,不适应不断变化的经济社会发展情况和各地不同情况。因此修正草案删除了征地补偿“30倍上限”内容。

草案指出,征收农民集体土地补偿安置的具体办法,由国务院制定。依照国务院制定的具体办法,省、自治区、直辖市可以规定补偿安置的具体标准。

温家宝:坚持独立审计 敢于碰硬不怕得罪人

据新华社电 国务院昨天召开全国审计工作电视电话会议,国务院总理温家宝在讲话中要求审计机关进一步增强责任感和使命感,全面提升审计工作的质量和水平,当好公共财政“卫士”,促进依法治国。

温家宝在讲话中充分肯定了审计工作取得的成绩。他说,审计监督是依法治国的重要途径和方式。各级政府 and 有关部门要全力支持和关心审计工作,切实维护审计的独立性,支持审计部门独立开展工作。审计机关一定要恪守职业操守,坚持依法审计,坚决维护国家法律的权威性和严肃性;坚持独立审计,不徇私情、敢于负责、敢于碰硬,不怕得罪人;坚持求真务实,保证审计过程规范严格,杜绝工作的主观性和随意性,确保审计结果客观公正,经得起历史和实践检验;坚持廉洁审计,切实加强自身管理,做到“正人先正己”。

官方否认吴英近亿房产被贱卖

浙江高院回应“案外案”质疑,称法官未内外勾结

据新华社电 24日,浙江省高院经审理后,对吴英“案外案”——本色控股集团有限公司(以下简称本色集团)与胡滋仁、刘贤富房屋买卖合同纠纷案作出终审裁定,驳回本色集团的上诉,维持金华市中级人民法院2012年11月29日作出的裁定。同日,浙江省高院新闻发言人唐学兵就吴英“案外案”有关问题作出回应。

否认吴英近亿房产被贱卖

有媒体报道吴英认为上述两案系案外人杨志昂等试图通过虚假诉讼,侵占吴英的涉案房产,并质疑调解法官存在内外勾结的徇私枉法行为。

唐学兵表示,从吴英集资诈骗案的材料看,杨志昂系吴英非法集资的下线,而杨志昂被吴英诈骗的资金又主要是从其他人处非法吸揽所得,2007年2月7日吴英因集资诈骗罪案发被追究刑事责任,嗣后杨志昂也因非法吸收公众存款罪被追究刑事责任。在此之前,即2006年12月28日金华中院立案庭的法官在主持调解上述两案时,对吴英与杨志昂均系犯罪人员,以及两者之间的纠葛并不知情。据向金华中院了解,未发现该法官有内外串通等违法行为。如当事人或代理律师不服,认为法官有徇私枉法渎职问题的,也可以向检察机关举报。

针对有媒体报道中提到上述两案所涉

及吴英的14处近亿元房产遭“贱卖”的疑问,唐学兵表示此说法不实。唐学兵称,据向东阳公安机关了解,吴英“案外案”所涉及的14处房产尚登记在本色集团名下,目前仍被查封,所谓涉及“贱卖”的起诉已被金华中院和浙江省高院驳回,不存在吴英资产被贱卖的问题。

“案外案”为何拖6年之久?

对于有媒体报道称吴英的律师提出其中一案“委托书不全”而质疑法官存在程序上失职的情况,唐学兵说,对于办案法官在该案中存在的审查不严、工作粗糙等问题,浙江省高院已责成金华中院认真核处理。

此外,还有媒体报道称吴英质问涉案为何拖了6年之久?对此,唐学兵称,浙江省高院和金华中院对上述两案的审理始终坚持有错必究的原则。毕健2006年12月28日以本色集团名义起诉胡滋仁和刘贤富,并于当日达成调解协议之后,金华中院于2007年3月26日在获悉吴英涉嫌重大犯罪时,即主动对该两案的调解协议作出立案复查的决定,并于12月22日经审委会讨论后决定提起再审。2008年5月22日,金华中院裁定撤销民事调解书,驳回起诉。双方当事人均不服,向浙江省高院提起上诉。期间,由于吴英集资诈骗罪正在侦查、审判阶段涉及刑民交叉的问题,本着审慎的原则



吴英在法庭上(资料图片)

浙江省高院对该两案中止审理。

2011年9月22日,浙江省高院裁定将该两案发回金华中院重审。金华中院经审理于2012年11月29日作出裁定,撤销民事调解书,驳回毕健以本色集团名义的起诉。本色集团不服,于12月7日向浙江省高院提起上诉。浙江省高院经审理于12月24日作出终审裁定,维持金华中院的裁定。

我国拟立法重点保护公民个人电子信息

据新华社电 24日上午十一届全国人大常委会第三十次会议审议了委员长会议提请审议的《全国人民代表大会常务委员会关于加强网络信息保护的决定(草案)》的议案。全国人大常委会法工委副主任李飞对决定草案作了说明。

李飞在说明中指出,草案重点针对我国当前网络活动中存在的突出问题建立、完善相关制度,为加强公民个人信息保护,维护网络信息安全提供法律依据,以适应我国互联网健康有序发展的需要。

李飞指出,为了解决公民在维护其个人信息安全和有关主管部门查处侵害公民权益的网络违法犯罪活动的过程中存在的取证难、查处难等突出问题,有必要加强网络用户身份管理。实行网络身份管理,也是许多国家的通行做法。有关部门、地方和社会公众普遍要求通过立法完善这一制度,为此,草案作出了相应的规定。

此外,李飞表示,草案还赋予有关部门对网络活动进行监管的必要权力,同时明确网络服务提供者予以配合的法定义务,并对违反本法决定行为的法律责任作了规定。

海马汽车
再夺全国总冠军 福美来荣获CTCC中国房车锦标赛年度车队/车手双冠军
福美来万元献礼
1月2日 海马全系新品元旦总经理签售会
优惠前所未有 更有万元现金钜惠哦!
自主品牌中国赛事卫冕第一车
2012年车队年度总冠军/车手双冠军
2011年车队年度总冠军
现到店购福美来全系车型
即有机会获得2013年中国房车锦标赛现场观赛资格!

福美来以八年的不懈历练,厚积薄发,连冠CTCC赛场。继2011年,独占中国房车锦标赛“年度总冠军”,2012年美来再创辉煌,一举斩获车队年度总冠军、车手总冠军,成功卫冕中国赛车顶级赛事,开创自主品牌新传奇海黄色风暴铿锵袭来,冠军车型的超凡品质与您同享!即日起到店购买全系福美来即可直降万元,更有机会获得2013年CTCC中国房车锦标赛观赛资格!豪礼相送,只为和您荣耀赛场,共享盛誉!

(本活动最终解释权归海马汽车所有)

合肥市金亚汽车销售服务有限公司
地址:合肥市包河区繁华大道18号
电话:0551-62381711 63877685



蚌埠市金鑫汽车销售服务有限公司
地址:蚌埠市东海大道北侧
电话:0552-3029055 3311896

